



消博会

上新啦

# 买车吗？ 会飞的那种！

## 小鹏分体式飞行汽车将于年底预售



“旅航者X2”飞行汽车。(记者 郑光平 摄)

南国都市报4月13日讯(记者 易帆)在第四届消博会7号展馆内,小鹏汇天带来的飞行汽车吸引了观众的目光。

据介绍,展出的飞行汽车“旅航者X2”是由小鹏汇天自主研发制造的第五代产品,是一款双人智能电动垂直起降飞行器。X2首次采用封闭式座舱,通过极简元素的空间碰撞,呈现水滴状光洁纯粹的造型,在拥有科幻外观的同时,兼顾高效率空气动力学,实现飞行时的极致气动性能。X2空机含电池重560公斤,可搭载2位乘客,最大载重200公斤。为了实现轻量化,X2全机身采用碳纤维结构。

X2飞行汽车搭配手动驾驶和自动驾驶两种驾驶模式,其中,自动驾驶功能可根据设定的飞行高度、飞行速度、飞行时间,沿着规划的航线自动飞行。在X2的自动飞行过程中,乘客无须具

备专业的驾驶技能,只需通过一键启动、一键返航、一键降落等简单操作即可拥有安全、智能的飞行体验。

“今年年底,一款‘陆地航母’分体式飞行汽车将面向市场公开预售。”小鹏汇天品牌部品牌经理张永久介绍,分体式飞行汽车分为可自动分离结合的“陆行体”与“飞行体”两部分,陆行体可将飞行体完全收纳至车内并进行地面行驶。陆行体为4-5人智能驾驶座舱,搭载增程式电驱动力系统,可为飞行体多次补能。“它还具备良好的越野和承载能力,满足个性化出行需求。”张永久说。

今年3月,小鹏汇天“陆地航母”飞行汽车的飞行体(代号:X3-F)型号合格证(TC)申请正式获中国民用航空中南地区管理局受理,标志着该型号即将进入适航审定阶段。

扫码云逛  
消博会



## 首次亮相消博会 花西子带来“海南限定”

南国都市报4月13日讯(记者 王子遥/文 吴兴财/图)作为浙江本土优质品牌和国内知名美妆品牌,花西子首次亮相消博会平台,带来了明星单品“同心锁”口红、品牌代表作“西湖限定”等。

本届消博会花西子还特别带来了“海南限定”系列。尤为引人注目的是,荣获2023年国际CMF设计奖金奖的“苏绣”系列首次揭开神秘面纱。

除了独具匠心的产品展示外,花西子在现场还打造了一个沉浸式的文化体验区,不少观众走进互动区席地而坐,听文化互动官讲解民族文化,感受游牧民族的飒爽自在。此外,展位还设有“中国妆”体验区,消费者还可参与消博会的官方打卡活动。



花西子系列产品。

## “打飞的”上消博会 俄罗斯帝王蟹够生猛!

南国都市报4月13日讯(记者 周静泊)挥舞着大钳子,迈着几十公分长的大长腿,不停地吐着泡泡。4月13日,第四届中国国际消费品博览会首日,一群来自俄罗斯的帝王蟹、雪蟹“打飞的”赶了4000多公里路,新鲜亮相消博会。

“此次来消博会参展的帝王蟹和雪蟹,全是从俄罗斯直采的野生鲜活螃蟹。螃蟹跨过绥芬河‘入境’,再从黑龙江来海口,4000多公里的路程,‘打飞的’可以做到‘次日达’,进了展馆依然很‘生猛’。”黑龙江省白马进出口贸易有限责任公司副总经理王健表示,这是该公司首次参展消博会。此次千里迢迢将鲜活的海鲜带到消博会现场,是希望能借消博会这一国家级展会平台打开全国市场。在未来近一周的展会期间,公司会抓紧机会与B端专业观众联系接洽。

## 翡翠项链 镶1195粒钻石

南国都市报4月13日讯(记者 王康景 文/图)第四届消博会开展首日,2号展馆内一片“珠光宝气”,十分惹人注目。

七彩云南展馆的代表作“水之恋”翡翠项链精选自同源同料的28粒高冰种满绿翡翠戒面,并用1195粒总重量为53.716克拉的钻石和重143.1468克的18K金镶嵌而成。

金伯利钻石展台一款晶莹闪亮的项链作品同样吸引了不少观众的目光。这款名为“神秘之眸”的钻石项链在灯光照耀下闪闪发亮,上下两部分的造型独特而细腻。“这个作品的设计灵感来源于撒哈拉沙漠之眼,吊坠部分是从空中俯视撒哈拉沙漠之眼地貌的形状,主钻镶嵌于18k白金上,给人以视觉冲击。该作品上半部分则是呈现出沙丘状的层次感,整件作品价值约200万元。”上海金伯利钻石集团研发总监黄玮介绍道。

在寿山石雕展区,展示了形状各异、雕刻精细的寿山石雕作品。其中一件价值360万元的单件寿山石雕令人耳目一新。据悉,这是由寿山石雕东门派名师精心创作而成,整个石雕作品被放置在一个同样雕刻精致的木质基座之上,石雕作品约有1米高,所雕刻的树木、房屋和人物等元素精致细腻、栩栩如生,作品有很鲜明的层次感和立体感。



“水之恋”翡翠项链。



“神秘之眸”。



寿山石雕。